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생활관 현행식 만족도 및 선호 프로그램 설문조사 결과 보고

Ⅰ 설문 개요

   m 설문내용 : ①현행식 만족도, ②현행식 유지 찬반, ③선호 프로그램

   m 대    상 : 2019학년도 1학기 생활관 입사생

   m 설문기간 : 2019. 04. 08.(월) ~ 04. 10.(수)

   m 참여인원 : 1,772명/2,043명(86.7%)

   m 설문방법 : 자기기입식 설문지법

 

Ⅱ 결과 보고

   m 생활관 식당 현행식 만족도 결과

     

구분 참여자 만족 불만족

인원 1,772 1,447 325

(%) (100%) (81.7%) (18.3%)

     

 Q1. 현행식에 대한 귀하의 생각은 어떻습니까?

대상 참여인원

만족 불만족

①
매우만족

②
만족

③
보통

④
불만

⑤
매우불만

2,043
(100%)

1,772
(86.7%)

381
(21.5%)

539
(30.4%)

527
(29.8%)

238
(13.4%)

87
(4.9%)

1,447
(81.7%)

325
(18.3%)
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   m 생활관 식당 현행식 유지 찬성·반대 결과

     

구분 참여자 찬성 반대

인원 1,772 1,554 218

(%) (100%) (87.7%) (12.3%)

     

 Q2.‘식당 취식 방법(현행식 유지)’에 대한 귀하의 생각은 어떻습니까?

대상 참여인원

찬성 반대

①
매우찬성

②
찬성

③
상관없음

④
반대

⑤
매우반대

2,043
(100%)

1,772
(86.7%)

395
(22.3%)

564
(31.8%)

595
(33.6%)

127
(7.2%)

91
(5.1%)

1,554
(87.7%)

218
(12.3%)

   m 선호하는 교육 프로그램 결과

     

 Q3. 생활관에서 참여하고 싶은 교육 프로그램이 있으시다면 한가지만 서술해주세요.

구    분 남학생 여학생

대    상 1,034명 1,009명

참 여 자 360명 439명

1순위
종목 배드민턴 요가

(명) 81명 136

2순위
종목 탁구 제빵제과

명 71명 96

3순위
종목 킥복싱 배드민턴

명 46명 79

4순위
종목 컵케이크 킥복싱

명 17명 30

5순위
종목  헬스, 요가 필라테스

명 13명 25

그 외

격투기, 구기운동, 수영, 

명상, 요리, 댄스, 바리스타, 

원예교육, 소묘, 제과제빵, 

마카롱, 다도, 등 

다이어트 댄스, 요리, 헬스, 

향수·비누 만들기, 명상, 

테니스, 수영, 배구, 주짓수, 

서예, 악기연주, 에어로빅, 등


